



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
27.11.2020**

Încheiat astăzi, 27.11.2020, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură - Sala Studio, orele 12⁰⁰.

Ședința ordinară a Consiliului Local din 27.11.2020 este înregistrată audio-video.

Domnul Secretar General, Borșan George – Face prezența în ordine alfabetică: Bîrzu S.– prezent; Cîmpanu T. – prezent; Dinu C. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Gavril C.S. – prezent; Grama F.I. –prezent; Istrate D. –absent motivat; Leonte I- prezent; Lupașcu M. - prezent; Martin C.M. –prezent; Miron C.N. – prezent; Naum A. – prezent; Paraschiv M.M.- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. –prezent; Pelin E.D. – prezent; Radu V.- prezent; Susanu B.B- prezent și Ursulică C.- prezent.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 18 fapt pentru care ședința Consiliului Local este statutară.

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T – ”Supunem la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, dacă sunt comentarii, întrebări, discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței anterioare. Dacă nu sunt, supunem la vot procesul-verbal al ședinței anterioare.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T –”Înainte de a da cuvântul domnului Primar pentru a prezenta ordinea de zi, aș dori să limităm cât de cât numărul persoanelor în sală, la fel și numărul persoanelor care filmează, chiar dacă ședințele sunt publice iar punctul ”informari, interpelari, petiții”, de pe ordinea de zi să fie trecut în deschiderea ședinței și să-i alocăm un timp.”

Se supune la vot propunerea domnului președinte de ședință Cîmpanu T. - punctul ”informări, interpelări, petiții” să fie trecut în deschiderea ședinței.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T. dă cuvântul domnului Primar pentru a da citirii ordinii de zi.

DI Primar – dă citire Dispoziției nr. 270/20.11.2020 și Dispoziției nr.276/24.11.2020, astfel:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2020.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul III 2020.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – CONSTRUIRE IMOBIL PRESTĂRI SERVICII (BIROURI) ȘI LOCUINȚĂ –STRADA REPUBLICII NR.23.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită și a dreptului de uz și servitute către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 3846 mp de teren situat în Municipiul Tecuci.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită și a dreptului de uz și servitute către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 70,38 mp de teren situat în Municipiul Tecuci.

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Grădiniței cu program prelungit nr.14 a unui imobil situat în Tecuci, strada Cocorăști nr.1.

7. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui imobil situat în Tecuci, Aleea Plopilor, nr.5, bl.H1, ap.13 din locuință convenabilă în locuință de necesitate.

8. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Spitalului Municipal "Anton Cincu" Tecuci a unui modul tip container.

9. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Serviciului de Ambulanță Județean Galați a unui modul tip container.

10. Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe din fondul locativ de stat, locuințe sociale, convenabile, de necesitate, de serviciu precum și a celor construite prin ANL.

11. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tecuci în consiliile de administrație și comisiile de evaluare și asigurare a calității educației din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Tecuci.

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociaților la Societatea ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚIILOR VERZI S.R.L. Tecuci, ca urmare a cererii de demisie a domnului URSU GABRIEL.

13. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociaților la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. Tecuci, ca urmare a cererii de demisie a domnului URSULICĂ CONSTANTIN.

14. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Tecuci în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal "Anton Cincu", Tecuci.

15. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Tecuci în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apă Galați" și acordarea unui mandat special.

16. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor tarife ce vor fi practicate de Societatea Compania de Utilități Publice S.R.L – Tecuci pentru activități din cadrul Serviciului de salubritate, începând cu data de 01.12.2020.

17. Informări, interpelări, petiții.

*Adresa înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.5/12.11.2020 privind suspendarea contractului de mandat al domnului Virlănuță Constantin.

Se completează ordinea de zi cu Dispoziția nr.276/24.11.2020 astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Administrarea cimitirelor și a spațiilor verzi S.R.L. Tecuci.

2. Proiect de hotărâre privind procedura de acordare a anulării accesoriilor pentru obligațiile fiscale principale restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local Tecuci, conform art. XVII - Capitolul II din O.U.G. nr.69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociaților la Societatea Piețe Prest Tec S.R.L., ca urmare a încetării de drept a mandatului domnului Anton Nicolae.

Președintele de ședință, Cîmpanu T – "Supun la vot ordinea de zi prezentată de domnul Primar cu tot cu completarea ordinea de zi."

Dl. Gavril C.S - "Sperăm să fie ultima domnule Secretar. Domnule Președinte, trebuie să respectăm cele cinci zile, să avem timp să le citim, să ne documentăm."

Domnul Secretar General, Borșan G.– "Conform Codului administrativ, ședințele ordinare sunt convocate cu cel puțin cinci zile înainte de ședință, ele sunt de fapt șapte căci prima și ultima nu se ia în calcul dar în situații excepționale, cu referat de urgență poate fi completată ordinea de zi, cele trei proiecte de pe completarea ordinea de zi sunt însoțite de referat de urgență."

Dl. Gavril C.S – "Nu toate cele trei puncte au fost pe urgență."

Președintele de ședință, Cîmpanu T – "Supun la vot ordinea de zi prezentată de domnul Primar cu tot cu completarea ordinea de zi."

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru"

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2020.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Gavril C.S – "La proiectul nr.1 sunt inițiatorul unui amendament."

Se dă citire amendamentului nr. 12/CL/25.11.2020

La capitolul bugetar „**Autoritati publice 51.02.01.03**” – Servicii de audit privind Sistemul de management al calității ISO 9001, pentru anul 2021 – valoarea investiției 5,00 mii lei, noi nu suntem de accord cu această sumă, se poate prinde în noul buget - 2021.

La capitolul bugetar „**Autoritati publice 51.02.01.03**” – Studiu de fezabilitate și studiu de trafic „Amenajare parcare Liceu Ovidiu Caledoniu, Municipiul Tecuci ” – valoare investiție 10.00 mii lei.

Nu suntem de acord cu acest studiu pentru că nici nu sunt bani prinși pentru această parcare.

La capitolul bugetar „**Învățământ 65.02**” – „Amenajare grup sanitar, Grădinița nr.13, str. Cocorăști nr.1, Municipiul Tecuci” - valoare investiție 35,00 mii lei. La această gradiniță, părerea noastră este că sunt înregistrați 12 copii domnule Primar, dintre care merg 4 sau 5 la gradiniță, părerea noastră este să aveți o discuție cu cele trei partide care sunt la gradinița de lângă Turist, este o grădiniță făcută și pe interior și pe exterior și este pacăt să nu mutăm acei copii la această gradiniță, mai sunt și două clase de copii la Casa de Cultura și ar fi păcat să nu-i mutăm, microbuze am înțeles că sunt și putem să ducem acești copii.

Dl Primar. – ”Sunt două lucruri total diferite, dacă îmi permiteți. La următoarea ședință cu siguranță vom încerca să mutăm cele două grupe de gradiniță care astăzi activează în această clădire a Casei de Cultură, să încercăm să-i mutăm unde astăzi își desfășoară activitatea cele două partide rămase.

Cu privire la grădinița din Cernicari problema trebuie analizată, trebuie să ne gândim, în următoarea perioadă se vor da drumul la aceste cursuri școlare iar pentru părinți să vină cu un copil mic din Cernicari până în centru nu este chiar ușor, numărul de copii dacă este scăzut ca și prezență este tocmai din același motiv, nu le este la îndemână să se deplaseze din Cernicari până în zona centrală a orașului acolo unde își desfășoară activitatea. Dacă dumneavoastră considerați că este oportun să facem acest transport cu microbuzul eu cred că nu este cea mai bună variantă dat fiind vârsta fragedă a acestora și câteodată și părinții nu sunt disponibili pentru acest transport pentru că acești copii trebuiesc însoțiți pe perioada de deplasare.

Este alegerea dumneavoastră, eu ca Primar fac propunerile, dumneavoastră ca și Consiliu le aprobați.”

Dl.Pădure A.L. – ” În referatul emis de doamna director de la Grădinița nr.14, grădinița coordonatoare structurii grădiniței nr.13, se aduce la cunoștință Primăriei că pentru a obține o autorizație de funcționare trebuie să îndeplinească următoarele condiții: clădirea nu este racordată la rețeaua de apă și canalizare, grupurile sanitare pentru preșcolari sunt situate într-o clădire distinctă, grădinița nu are gard împrejmuitor, fațada clădirii este deteriorată, sistemul de scurgere a apei de pe acoperiș este deteriorat, centrala termică pe lemne prezintă disfuncționalități. Deci acești 35,00 mii lei nu rezolvă problema autorizației și propun implementarea unui proiect de finanțare pentru reabilitare Grădinița nr.13 astfel încât să se obțină această autorizație de funcționare, trebuie făcut un recensământ la nivelul populației și în același timp și un sondaj de opinie pentru părinți să vedem dacă ei își doresc să își dea acolo copii pentru că sunt foarte mulți părinți care își pun copii în mașină și vin în oraș, pentru că așa își doresc și au posibilități.”

Dl Primar – ”Tocmai acesta a fost considerentul pentru care am solicitat aceste sume, pentru racordarea acestei grădinițe la apă - canalizare, înființarea unei toalete, o igienizare în clasa unde își vor desfășura copii cursurile, repet, această solicitare vine după ce am purtat discuții cu părinții copiilor din Cernicari, care își doresc reînființarea acestui grup.”

Dl.Radu V.- ”In principiu noi suntem aici desemnați de a fi consilieri pentru întreg orașul Tecuci și cu cartierele mărginașe, eu spun că trebuie să punem la dispoziția acestor cetățeni care sunt și ei contributory la ceea ce înseamnă Municipiul Tecuci, să le disponibilizăm niște obiective cum ar fi: școală, un mic dispensar, iată în cartierul Cernicari nu există gradiniță de ani de zile, el nu este aparținător Municipiului Tecuci? Cernicariul nu este aparținător? Să facem numai centrul orașului, cum am asfaltat de ani de zile, cu asfalt în centru și pe restul să-i lăsăm să stea așa în noroi și cu copii să-i țină în curte, bătrâni...”

Dl.Leonte I – În situația grădiniței nr.13, am participat la o ședință a Consiliului de administrație a grădiniței nr.14 și a comitetului de calitate a acelei ședințe în 2015, problema este foarte veche legată de această instituție de învățământ, pe ordinea de zi a respectivei ședințe au fost trecute foarte multe proiecte, la acea ședință a participat inclusiv Direcția de sănătate publică, ISJ Galați și părinții acelor copii din Cernicari care nu au oportunități și posibilități financiare să poată aduce copii în Tecuci la școală, la grădiniță.

Deci atunci s-au făcut studii și s-a luat decizia la timpul respectiv, ca acel punct să funcționeze, de aceea consider că este o propunere care ar satisface cerințele cetățenilor din Cernicari.”

Dl. Viceprimar Dragan O.C – ”Mă adresez nu în calitate de consilier ci ca fost elev al școlii din Cernicari, școala care s-a desființat datorită numărului de elevi și în nici un caz nu o putem reînființa, dacă nu avem un număr de elevi și marea majoritate de acolo preferă să își trimită copii în oraș datorită faptului că nu sunt cadre didactice. Nu știu dacă pentru un număr de 5 sau 10 copii ne va aproba Inspectoratul să plătim un profesor/educator, reabilităm dar trebuie să vedem pe câți copii ne putem baza. Intr-adevăr acolo este problema copiilor care nu au posibilități materiale și nu se pot deplasa la Tecuci.

Dl. Gavril C.S - **La capitolul bugetar „Alte servicii în domeniul protecției”** – ”Servicii de consultanță pentru obținerea fonduri de mediu AFM și CNI”, - valoare investiție 150,00 mii lei, noi nu am găsit nici-o ofertă, noi nu suntem de acord cu această sumă, noi credem că acest oraș se poate dezvolta numai prin fonduri europene, aici vorbim de fonduri guvernamentale, dar trebuie să avem în spate o ofertă, două, trei să știm și noi exact unde se duc acești bani.”

Dl Primar – ”Scopul meu este să nu ratez nici-o linie de finanțare. Noi bugetăm niște sume maxime, nu este o sumă musai pe care trebuie să o și cheltuim.”

Dl. Gavril C.S – ”Prioritatea noastră pentru Tecuci la ora actuală este acest Spital, știți că nu mai sunt locuri în spital? Știți că pentru teste toți pacienții din Tecuci sunt plimbați la Galați, stau prin frig, sunt testați și apoi sunt aduși înapoi la Spitalul din Tecuci? Președintele Consiliului Județean Galați este dispus să cumpărăm acest aparat PCR cu 600.000 RON, domnul președinte fiind dispus să plătească 300-400.000 RON, mai punem și noi o diferență de 200.000 RON, să avem și noi acest aparat, care din câte am înțeles poate fi folosit și la alte analize.”

Dl.Primar – ”Voi avea la finalul ședinței și o informare în ceea ce privește managementul dezastruos al Spitalului din Tecuci. În momentul în care vom avea linii de finanțare pentru spital, le vom accesa.

Dacă vom ajunge la o înțelegere cu domnul Președinte al Consiliului Județean și dumnealui ne alocă suma de 400.000 lei, se vor găsi în Primărie 200.000 lei să-l achiziționăm.”

Dl.Miron C.N. – ”Referitor la acea sumă de 150.000 RON, nu am găsit informații nici în referat nici în raportul de specialitate, denumirea proiectelor, valoarea estimativă a proiectelor, noi am găsit o sumă așa aruncată, în ce constă consultanța, a apărut într-adevăr la erată, dar noi vrem să știm valoarea estimată a investiției, câte proiecte sunt, cât reprezintă consultanța din valoarea investiției.”

Dl. Gavril C.S – ”**Scoaterea iluminatului ornamental festiv iarna 2020-2021** de pe proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli U.A.T Municipiul Tecuci 2020.

La fel nu am găsit nici-o ofertă în spatele acestui iluminat festiv care domnul primar spune că de la data de 1 decembrie până la data de 6 ianuarie vom avea iluminat, dar cui dăm acești bani, o oferta noi nu am găsit...de ce nu ați făcut o licitație. Transparență înseamnă licitație nu încredințare directă.”

Dl Primar – ”Licitație trebuia să facă din luna august fosta administrație P.S.D care a plecat acasă. Aceeași problemă o avem și cu dezapezirea, la ora aceasta nu avem un contract de dezapezire.”

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Având în vedere că avem un amendament care are mai multe puncte, eu apreciez că ar trebui fiecare punct supus la vot.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – ”Este un amendament cu cinci puncte, de aceea o să supunem la vot fiecare punct.

Supun la vot primul punct din amendament: ”**La capitolul bugetar „Autorități publice 51.02.01.03”** – Servicii de audit privind Sistemul de management al calitatii ISO 9001, pentru anul 2021 – valoarea investiției 5,00 mii lei propunere rectificare să rămână în contul Primăriei Municipiului Tecuci.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „împotriva” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Primul punct din amendament a trecut.”

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T - **La capitolul bugetar „Autorități publice 51.02.01.03”** – Studiu de fezabilitate și studiu de trafic „Amenajare parcare Liceu Ovidiu Caledoniu, Municipiul Tecuci - ” valoare investiție 10,00 mii lei propunere rectificarea să rămână în contul Primăriei Municipiului Tecuci.

Se supune la vot al doilea punct din amendament.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „împotriva” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – punctul trei din amendament- La capitolul bugetar „**Învățământ 65.02**” – „Amenajare grup sanitar, Gradinița nr.13, str. Cocorăști nr.1, Municipiul Tecuci” - valoare investiție 35,00 mii lei, propunere - rectificarea să rămână în contul Primăriei Municipiului Tecuci.

Se supune la vot al treilea punct din amendament.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „împotriva” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T - punctul patru din amendament - La capitolul bugetar „**Alte servicii în domeniul protecției**” – „Servicii de consultanță pentru obținere fonduri de mediu AFM și CNI”, - valoare investiție 150,00 mii lei, propunere - rectificarea să rămână în contul Primăriei Municipiului Tecuci.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor dă citire eratei: În raportul de specialitate nr.72178/19.11.2020, la cap.74.02.50 ”Alte servicii în domeniul protecției mediului”, se corectează datorită unei erori materiale denumirea obiectivului de investiții din ”Servicii de consultanță pentru obținere fonduri de mediu (AFM) și (CNI) în ”Studii specifice și documentații necesare obținerii de finanțări nerambursabile din fonduri guvernamentale sau fonduri europene”.

Modificarea denumirii se operează și în Anexa nr.3 ” Programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2020 și estimările pe anii 2021-2023”.

Dl Secretar General, Borșan G.–” Sunteți de acord să rămână textul în forma inițială ca în proiect sau să fie modificat cu această erata ? (eroare materială)”.

Se supune la vot punctul patru din amendament.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „împotriva” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T - punctul cinci din amendament - Scoaterea iluminatului ornamental festiv, iarna 2020-2021 de pe proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli UAT Municipiul Tecuci 2020 (PH. 1 de pe dispoziția nr. 270/20.11.2020).

Se supune la vot punctul cinci din amendament.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „împotriva” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Înainte de a supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament, vreau să precizez că la acest proiect de hotărâre a acordat aviz negativ comisia nr. 1 și comisia nr.2.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu tot cu amendament.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul III 2020.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T– dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – CONSTRUIRE IMOBIL PRESTĂRI SERVICII (BIROURI) ȘI LOCUINȚĂ –STRADA REPUBLICII NR.23.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl/Martin C.M.-” Ne poate da domnul Primar mai multe explicații referitor la acest proiect”.

Dl Primar –” Domnul arhitect sunt convins că vă poate oferi toate detaliile de care aveți nevoie.”

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Avem aviz negativ de la comisia nr.1 și comisia nr.5.”

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T – ”Nefiind domnul arhitect se supune la vot proiectul de hotărâre.”

Se înregistrează 8 voturi ”pentru” și 10 ”abțineri”(dl.Cîmpanu T.,dl.Dragan O.C.,dl.Gavril C.S,dl.Grama F.I.,dl.Martin C.M., dl.Miron C.N.,d-na Paraschiv M.M., dl.Pascal R., dl.Padure A.L., dl.Ursulica C.)

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Nu a trecut.”

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită și a dreptului de uz și servitute către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 3846 mp de teren situat în Municipiul Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită și a dreptului de uz și servitute către Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. S.D.E.E. Galați, pentru o suprafață de 70,38 mp de teren situat în Municipiul Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Grădiniței cu program prelungit nr.14 a unui imobil situat în Tecuci, strada Cocorăști nr.1.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Secretar General, Borșan G.– ”Comisia nr.1 a dat aviz negativ.”

Dl.Pădure A.L.-”Am o întrebare pentru domnul Primar: de ce a fost hotărâtă atribuirea acestei structuri către Grădinița nr.14, structura se află în partea de est a orașului, grădinița se află în partea de vest a orașului.

În zona spitalului avem grădiniță mai aproape ca și distanță și timp, nu am înțeles de ce tocmai acolo.”

Dl.Primar -”Răspunsul îl găsiți domnule consilier la colegii dumneavoastră de partid care au aprobat structura școlară pe anul în curs, grupa din Cernicari este alocată Grădiniței cu program prelungit nr.14, dacă era alocată altei grădinițe, altei structuri alocam această unitate de învățământ grădiniței sau unității respective de învățământ.”

Dl.Pădure A.L.-”Dacă s-a comis o eroare nu putem să o îndreptăm?”

Dl.Primar -” O să o îndreptăm când vom face noua structură școlară pe anul 2021.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi ”pentru” și 10 ”împotriva” - (dl.Cîmpanu T., dl.Dragan O.C., dl.Gavril C.S, dl.Grama F.I.,dl.Martin C.M., dl.Miron C.N.,d-na Paraschiv M.M., dl.Pascal R., dl.Padure A.L., dl.Ursulica C.)

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui imobil situat în Tecuci, Aleea Plopilor, nr.5, bl.H1, ap.13 din locuință convenabilă în locuință de necesitate.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Viceprimar Dragan O.C – ”Eu am fost personal și am vizitat această locuință, nu văd trecerea ei, deocamdată în locuință de necesitate, trebuie reparată mai întâi, nu se poate locui acolo, întâi o reparăm și sunt primul care votează trecerea ei în locuință de necesitate, degeaba o trecem acuma căci acolo nu se poate locui, deci este o cămăruță foarte mică, fără geamuri, uși, plină de gunoi, de ce să o trecem acuma, să o reparăm cu serviciul nostru din Primărie și imediat o și trecem...este părerea mea personală.”

Dl.Leonte I.- ”Schimbarea destinației dă posibilitatea domnului Primar să pună la dispoziție prin serviciul de specialitate sumele respective ca să se poată face acea intervenție. Păstrând acuma varianta aceasta, din punct de vedere tehnic și juridic nu se poate investi pentru că ea ar trebui predată la stadiul acesta, iar cel care locuiește acolo sau ar trebui să locuiască acolo să o preia în condițiile în care sunt acum acolo, urmând ca chiria și celelalte beneficii ale U.A.T.-ului să fie pe măsura lucrului care este predat.

În condițiile în care discutăm de o chestiune de necesitate trebuie să îi oferi niște condiții minime, pentru asta cred că proiectul este binevenit.”

Martin C.M – ”Deci Primăria nu poate investi?”

Dl.Primar – ” Vom investi în această reabilitare a clădirii, numai că, cu siguranță va trebui să facem încă o ședință, ferească Dumnezeu să se întâmple ceva, între momentul în care o reabilităm și cel până la următoarea ședință, când va trebui să o atribuim, domnule Gradea vă rog să ne comunicați dacă avem locuințe de necesitate la momentul acesta.”

Dl. Gradea L - "În momentul de față o singură clădire a mai fost trecută în categoria locuințelor de necesitate care nu este locuibilă, este vorba de fostul depozit al Jandarmeriei din Bălcescu."

Dl. Primar - "Dacă se întâmplă o chestiune gravă nu avem unde să ducem o familie sau o persoană, acesta a fost motivul pentru care am solicitat această trecere."

Dl. Secretar General, Borșan G.- Comisia nr.1 și 5 a dat aviz negativ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 8 voturi "pentru" și 10 "abțineri" - (dl. Cîmpanu T., dl. Dragan O.C., dl. Gavril C.S., dl. Grama F.I., dl. Martin C.M., dl. Miron C.N., d-na Paraschiv M.M., dl. Pascal R., dl. Padure A.L., dl. Ursulica C.)

Dl. Secretar General, Borșan G.- "Proiectul nu a trecut."

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Spitalului Municipal "Anton Cincu" Tecuci a unui modul tip container.**

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Serviciului de Ambulanță Județean Galați a unui modul tip container.**

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reorganizarea comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe din fondul locativ de stat, locuințe sociale, convenabile, de necesitate, de serviciu precum și a celor construite prin ANL.**

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre

Înțeleg că această comisie are trei membri? domnule secretar avem vot secret sau deschis?

Dl. Secretar General, Borșan G - Vot deschis.

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.- "Fiecare partid să-și propună câte un membru."

Dl. Secretar General, Borșan G - "Avem 3 consilieri, 1 membru din partea Primarului, 1 consilier juridic - Capraru M."

Dl. viceprimar Dragan O.C - Îl propune pe domnul Martin C.M. din partea P.S.D., domnul Gavril C.S. îl propune pe domnul Grama F.I. din partea U.I.P.T., și domnul Lupașcu M., îl propune pe domnul Pelin E.D. din partea P.N.L.

Dl. Gradea L-" Comisia trebuie să fie din număr impar și domnul Primar va propune încă un membru în comisie."

Dl. Primar - "Îl propun pe domnul Gradea Lucian să facă parte din comisie."

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru"

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tecuci în consiliile de administrație și comisiile de evaluare și asigurare a calității educației din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Tecuci.**

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Viceprimar Dragan O.C - "Am înțeles că s-a făcut această repartitie a tuturor consilierilor în C.A și C.E.A.C. și în mod amiabil s-a ajuns la un consens."

Domnul Secretar dă citire listei astfel:

La Gr.2 Prichindel, în CA este dl. Leonte I. iar în CEAC doamna Paraschiv M.M., la Gr.13+14 în CA este dl. Naum A., iar în CEAC dl. Dinu C., la Gr.15+16+7 în CA este dl. Pascal R., iar în CEAC dl. Martin M., la Gr.17 în CA este dl. Bîrzu S., iar în CEAC dl. Leonte I., la Șc.1+Gr.11 în CA este dl. Lupașcu M și dl. Istrate D., iar în CEAC dl. Susanu B.B., la Sc.2+Gr.3+5 în CA este Padure A.L., și Leonte I., iar în CEAC dl. Radu V., la Sc.4 +Gr.6 în CA este dl. Lupascu M și dl. Gavril C.S., iar în CEAC dl. Istrate D., la Sc.5 în CA este dl. Ursulica C. și dl. Pelin E.D., iar în CEAC domnul dl. Naum A., la Sc.6+Gr.8 în CA este dl. Cîmpanu T. și dl. Pascal R., iar în CEAC este dl. Naum A., la Sc.7+Gr.1+12 în CA este dl. Cîmpanu T., iar în CEAC

dl. Ursulica C., la Sc.10 în CA este: dl.Grama F.I., dl Radu V., și dl. Istrate D., iar în CEAC este dl. Miron C.N., la Sc.11 în CA este: dl.Martin C.M., dl-na Paraschiv M.M., și dl.Susanu B.B., iar în CEAC este dl.Padure.A.L., la CNSH în CA este: dl.Drăgan O.C., Miron C.N.,și dl.Bârzu S., iar în CEAC este dl.Gavril C.S., la CNCH în CA este: dl.Martin C.M., dl.Miron C.N., și dl.Pelin E.D., iar în CEAC este dl. Bârzu S., la CNAE în CA este: dl.Pădure A.L., dl.Grama F.I., și dl. Susanu B.B., iar în CEAC este dl.Pelin E.D., la Liceul Tehnologic Ovid Caledoniou în CA este: dl.Dinu C. și d-na Paraschiv M.M, iar în CEAC este dl.Câmpanu T., la Liceul Tehnologic Elena Caragiani în CA este: dl. Dl.Ursulică C., și dl. Radu V., iar în CEAC este dl.Grama F., la CSS în CA este: dl Dragan O.C., în CEAC este dl.Pascal R., la Benthall CA este: dl.Dinu C.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost citit.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru"

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚIILOR VERZI S.R.L. Tecuci, ca urmare a cererii de demisie a domnului URSU GABRIEL.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

"Indiferent că avem o propunere, două sau trei avem vot secret. Vom numi o comisie de numărare a voturilor, va rog propuneri."

Dl Secretar General, Borșan G – "Deci avem vot secret obligatoriu la ph.nr.12,13,14 și ph nr.3 de pe completarea ordinii de zi."

Dl.viceprimar Dragan O.C – "Să fie aceeași comisie care a fost la ședința precedentă, au experiență."

Astfel comisia de numărare a voturilor este formată din: domnul consilier Martin M.C., dl.Grama F.I. și dl.Pelin E.D.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – "Rog propuneri pentru desemnarea membrului în A.G.A la Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi SRL. Tecuci.

Domnul Gavril C.S. propune din partea U.I.P.T., pe domnul Miron Dorin, un antreprenor de succes, iar domnul Lupașcu M. propune din partea P.N.L. pe domnul Chiriac Valentin.

Dl.Martin C.M – "În urma numărării voturilor, comisia a constatat că din cele 18 voturi valabil exprimate 10 voturi "pentru" a avut domnul Miron Dorin, 8 voturi "împotriva" domnul Chiriac Valentin, de aici reiese că domnul Miron Dorin este reprezentantul U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea ADMINISTRAREA CIMITIRELOR ȘI A SPAȚIILOR VERZI S.R.L. Tecuci."

Dl Secretar General, Borșan G – "Stabiliti și durata mandatului care îl acordați."

Dl.Ursulica C – "Să fie durata mandatului Consiliului local."

Dl Secretar General, Borșan G – "Deci durata mandatului Consiliului local nu patru ani."

Se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitate.

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „abțineri” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. Tecuci, ca urmare a cererii de demisie a domnului URSULICĂ CONSTANTIN.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – "Vă rog propuneri pentru desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. Tecuci."

Dl.viceprimar Dragan O.C – "Din partea P.S.D, propunem pe domnul Voinea Ionuț."

Dl.Gavril C.S. – "Noi nu avem propuneri."

Dl.Lupascu M – "Nu avem propuneri."

Dl.Martin C.M – "În urma numărării voturilor, comisia a constatat că au fost 10 voturi „pentru” domnul Voinea Ionuț și 8 voturi "împotriva".

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– "Supunem la vot proiectul de hotărâre în integralitate, cu numirea domnului Voinea Ionuț în Adunarea Generală a Asociațiilor la Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. Tecuci, pe durata mandatului Consiliului Local."

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „abțineri” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Se trece la **punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Tecuci în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal ”Anton Cincu”, Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.viceprimar Dragan O.C – ”Din partea P.S.D, propunem ca”membru titular” pe dl.Ursulica C. și ca ”membru supleant” pe dl. Pădure A.L.”

Dl.Gavril C.S.-”Din partea U.I.P.T propunem ca ”membru titular” pe dl.Miron C. și ca ”membru supleant” – subsemnatul Gavril C.S.

Dl.Lupașcu M - ”membru titular” – dl.Susanu B.B. iar ”membru supleant” pe dl. Leonte I.

Dl.Martin C.M – ”In urma numărării voturilor, comisia a desemnat în Consiliul de Administrație la Spitalul Municipal ”Anton Cincu”, Tecuci ca ”**membri titulari**” pe: dl Ursulica C – 13 voturi ”pentru”și dl.Miron C.N – 14 voturi ”pentru”. Dl.Susanu B.B nu a obținut decât 7 voturi „pentru”, și ”**membri supleanți**” pe: dl.Padure A.L. - 16 voturi ”pentru”și dl.Gavrișl C.S.- 10 voturi ”pentru”, dl.Lonte I. a obținut doar 8 voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – ” Supune la vot proiectul de hotărâre în integralitat, pe durata mandatului Consiliului Local.”

Se înregistrează 10 voturi „pentru” și 8 „abțineri” (dl.Bîrzu S., dl.Dinu.C.,dl.Leonte I., dl.Lupascu M.,dl.Naum A.,dl.Pelin E.D.,dl.Radu V.,dl.Susanu B.B.).

Se trece la **punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Tecuci în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Serviciul Regional Apă Galați” și acordarea unui mandat special.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Gavril C.S.- ”Eu îl propun pe domnul Primar, e normal să ne reprezinte, că sunt foarte mari probleme cu Apă-Canal.”

Dl.Primar – ”Eu am avut o discuție cu domnul viceprimar să ne împărțim atribuțiile – de aceea propunerea mea este ca în acest organism să meargă domnul viceprimar Dragan Oliwer căci m-am consultat cu dumnealui și a fost de acord. ..”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 17 voturi ”pentru” iar dl.Drăgan Oliwer Claudiu nu participă la deliberare.

Se trece la **punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea unor tarife ce vor fi practicate de Societatea Compania de Utilități Publice S.R.L – Tecuci pentru activități din cadrul Serviciului de salubritate, începând cu data de 01.12.2020.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T.– Amânăm un pic **punctul 17 al ordinii de zi:” Informări, interpelări, petiții.”**

Se trece la **punctual 1 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 la Societatea Administrarea cimitirelor și a spațiilor verzi S.R.L. Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Martin C.M. – ”Aș dori mai multe lămuriri, doamna Țăpoi mai este aici? Comisia noastră, nr.2 nu dă aviz la acest proiect de hotărâre.”

Dl.Primar –”Doamna director Țăpoi și domnul director vă pot lămuri domnule consilier, ați avut comisie o puteați invita pe doamna director Țăpoi.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctual 2 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind procedura de acordare a anulării accesoriilor pentru obligațiile fiscale principale restante la 31 martie 2020 datorate bugetului local Tecuci, conform art. XVII - Capitolul II din O.U.G. nr.69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctual 3 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului U.A.T. Municipiul Tecuci în Adunarea Generală a Asociaților la Societatea Piete Prest Tec S.R.L., ca urmare a încetării de drept a mandatului domnului Anton Nicolae.**

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T – ”Vot secret, vă rog propuneri.”

Dl.Grama F.I. – ”Din partea U.I.P.T. propunem pe doamna Mardare Geta.”

Nu mai sunt alte propuneri.

Comisia de numărare a voturilor, formată din dl.Martin C.M, dl.Grama F.I și dl.Pelin E.D. a constatat ca din cele 18 voturi valabil exprimate, 11 voturi ”pentru” doamna Mardare Geta și 7 „împotriva”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitate, pe durata mandatului Consiliului local.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu T - Se trece la **punctul 17 al ordinii de zi:** de pe Dispoziția nr.270/20.11.2020 - **Informări, interpelări, petiții.**

*Adresa înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.5/12.11.2020 privind suspendarea contractului de mandat al domnului Vîrlănuță Constantin.

Dl Secretar General, Borșan G – ”Domnul Vîrlănuță Constantin a solicitat suspendarea contractului de mandat ca să intre în concediu de creștere a copilului. Dumnealui mai are 8 luni din contractul de mandat și nu poți să soliciți suspendarea pentru 2 ani dacă mai ai 8 luni din contract, acesta este primul motiv.

Al doilea motiv: contractul de mandat nu este contract individual de muncă.”

Dl. Primar – ”Doresc să vă aduc la cunoștință câteva chestiuni: prima informare este legată de situația de la spital, acolo din punctul meu de vedere situația este dezastruoasă și vreau să vă dau citire la câteva cifre: la 01.01.2020 Spitalul a pășit în noul an 2020 cu datorii restante către furnizori de 8 miliarde lei vechi, astăzi situația stă în felul următor: 2.931.000 lei plăți restante către furnizori.

Este o situație destul de delicată cu ce se întâmplă acolo, sunt și niște probleme de ordin managerial, de comunicare între conducere și salariați, cu siguranță în perioada următoare voi lua o decizie în ceea ce privește managementul spitalului din Tecuci.

A doua problemă este faptul că nici la acest moment conducerea C.U.P nu a fost în stare să finalizeze contractul de dezăpezire, astăzi dacă ninge sau mâine dacă ninge, noi nu avem contract de dezăpezire, nu știm ce au făcut în această perioadă, chiar dacă a fost o perioadă de tranziție.

Am avut și un audit intern, comandat de fosta conducere, un audit intern al nostru al primăriei, concluziile sunt foarte clare, la această Companie de Utilități Publice personalul este mult peste ceea ce trebuie și aici va trebui să facem o modificare de organigramă, la următoarea ședință de Consiliu Local, pentru a nu mai încărca inutil cheltuielile la această societate.”

Al treilea punct ca informare este legat de Transportul Public local de pasageri. La acest moment avem un contract în desfășurare până la 15 februarie. Pentru că îmi doresc să accesăm fonduri în următoarea perioadă 2021-2027 pentru achiziția de autobuze electrice sau hibrid, o să trebuiască să începem de pe acum un amplu proces de reorganizare. Analizăm trei variante în ceea ce privește transportul local: prima este compartiment separat cu personalitate juridică în cadrul Primăriei. A doua variantă este crearea unui compartiment distinct la C.U.P sau poate altă societate din cele trei pe care Consiliul Local le gestionează în acest moment.

Sau a treia variantă este înființarea unei noi societăți strict pe partea de transport. Fac analizele în următoarea perioadă pentru că trebuie să știm varianta optimă și cea mai economică pentru noi ca tecuceni.

În funcție de datele pe care le obțin o să invit liderii formațiunilor politice la o discuție și să luăm decizia care considerăm noi că este cea mai bună pentru tecuceni, această decizie trebuie să aibă în vedere și accesarea de fonduri europene, în exercițiul următor 2021-2027, aici părerile sunt împărțite și până nu mă

consult cu câțiva experți pe accesarea de fonduri europene, nu vă pot da o variantă finală.”

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ”Faceți un efort și găsiți și pentru comisiile Consiliului local o cămăruță...”

DI Primar –”Am discutat această chestiune cu colegii consilieri de la comisia nr.1 și cu domnul Viceprimar, în săptămâna ce va urma voi merge cu domnul Viceprimar în clădirea din fața Primăriei unde există mobilier, mari investiții nu trebuie făcute pentru ași desfășura activitatea comisiile Consiliului local acolo, trebuie verificată partea de încălzire, pentru ca toate lucrurile să fie în ordine, eu zic că vom găsi cea mai bună variantă pentru ca aceste ședințe să se desfășoare în mod optim.

Când nu vom mai avea ședințe cu voturi secrete cred că în următoarea perioadă le vom face online, iar în urma discuțiilor cu liderii celor două formațiuni politice desfășurarea ședințelor de consiliu a rămas în ultima joi din luna la ora 16, pentru ședințele ordinare și voi invita toți șefii de servicii, birouri, la ședințe chiar dacă sunt online, să fie și ei acolo căci în momentul în care vor fi întrebări să poată să ne răspundă, ideal ar fi la aceste ședințe de comisii când sunt proiecte de hotărâre să îi invităm pe acești domni să ne răspundă la toate întrebările ca în momentul în care vom ajunge în plen să nu venim cu neclarități.”

DI.Pascal R – ”O scurtă completare, în atenția domnului secretar: nouă ne-a fost transmis pe e-mail Regulamentul Consiliului Local ce a fost revizuit în 23.12.2019, adaptat după Codul administrativ, la art.22 alin. 5 și 10 găsiți modalitatea de transmitere a proiectelor de hotărâre în așa fel încât noi cei de la comisii să avem timpul necesar să întocmim acele rapoarte.”

DI.Leonte I – ”Am depus o cerere legată de deșeurile care sunt depozitate pe terenurile de la fostele unități militare. Conform Regulamentului de salubritate al Municipiului Tecuci și al C.U.P, aveau obligația să strângă și acele deșeuri și să le depoziteze în locuri special amenajate sau indicate de legiuitor.

Când s-a făcut fundamentarea de preț pentru majorarea prețurilor de către fosta administrație au fost trecute inclusiv aceste cheltuieli cu aceste tipuri de deșeuri pe lângă faptul că ele sunt depozitate acolo, din punctul meu de vedere ilegal, pe lângă faptul că nu sunt numai deșeuri vegetale ci și alte tipuri de deșeuri:de construcții, menajere, am rugămintea să găsim formula legală să vedem cum trebuie făcută curățenia și suma respectivă să fie imputată din punctul meu de vedere C.U.P- ului care a încasat banii de la utilizator dar nu au dus la bun sfârșit activitatea respectivă, să depoziteze deșeurile acolo unde trebuia.

Nu mai sunt intervenții

DI Președinte de ședință, Cîmpanu T.– ” declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Tudor Cîmpanu**

**Secretar General al U.A.T.,
George Lucian Borșan**